Ubungsbeispie|e zum lLehrsatz des Pythagoras

Berechnen Sie alle offenen, mit Rechteck gekennzeichneten Werte.
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Berechnen Sie den <E Aus einem Stamm mit dem
Umfang der Durchmesser von 43cm
dargestellten soll ein groftmoglicher
Giebelwand. quatratischer Balken
geschnitten werden.
Welche Seitenldnge
hat er?
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20cm
Welche Balkenhohe kann
+3,20 herausgeschnitten werden,
wenn die Breite 20cm
betragen soll?
Unter einem Tonnendach wird der Dachraum
ausgebaut. Be_rechnen Sie ub_ welchem Maf Eine rechfwikelige Fldche soll durch
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Berechnen Sie die Diagonalen ao-e.
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Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek i =




